

莫斯科突然关闭大市场,6万华商损失大 中国派团赴俄为华商讨公道

据新华社电 近期,俄罗斯有关部门突然下令关闭莫斯科切尔基佐夫斯基大市场,商务部欧洲司副司长凌激20日就此表示,商务部目前正在与俄罗斯驻华使馆有关人员进行积极磋商,商务部副部长高虎城本周内还将率领由商务、外交、海关,以及浙江、福建等省商务主管部门组成的代表团,赴莫斯科就相关事宜进行进一步交涉。

凌激在北京召开的新闻吹风会上说,中俄此次交涉主要包括3个方面的内容:

首先,中方对俄方打击走私犯罪活动不持异议,但俄方在执法中应保护合法经营华商的

人身、财产安全及人格尊严。

其次,由于此次有关方面是突然下达关闭市场的命令,没有给合法经营的华商以清理、转移货物的时间。因此希望俄有关部门和莫斯科市政府能协助华商尽快将货物转移到安全规范的经营场所,将损失降到最低。

第三,今年6月,两国成立了中俄海关合作分委会,建立了规范两国贸易秩序合作的长效机制。希望双方能充分发挥该机制作用,加强两国海关的合作,共同打击“灰色清关”,建立规范、透明的贸易秩序。

凌激指出,据俄罗斯中国总商会统计,目前

在莫斯科切尔基佐夫斯基大市场经营的华人大约有6万户,虽然此次市场被关闭后华商的货物并未被没收和销毁,但也给大部分合法经营的华商造成了很大损失,一是市场关闭导致货物无法提取,错过了销售季节;二是许多正往市场发送的货物因市场关闭给国内生产企业、贸易公司等关联方造成损失。此外,凌激表示,此次事件在近期可能会导致中俄贸易出现一定波动,但从长期来讲,该事件的妥善解决将有利于促使两国海关加强合作,加大对“灰色清关”的打击力度,同时有助于华商调整经营策略,转变贸易方式,从而推动中俄贸易健康发展。

伊朗总统让亲家当“接班人”

强硬派强烈反对第一副总统人选,一度传出马沙伊被迫辞职消息

女儿是内贾德总统的儿媳

艾哈迈迪-内贾德16日宣布任命分管文化遗产和旅游的副总统马沙伊为第一副总统,接替帕尔维兹·达乌迪。

伊朗共有12名副总统。其中第一副总统有权在总统不在的情况下负责内阁会议,因此地位显要。

马沙伊与艾哈迈迪-内贾德是亲家,他的一名女儿嫁入总统家。艾哈迈迪-内贾德“举贤不避亲”,16日在宣布这一任命时,称赞马沙伊“虔诚而有献身精神”。

不过,这一任命在强硬派阵营激起强烈反响。他们倒不是质疑里面的裙带关系,而是对马沙伊的资质提出批评。

另类言行触犯保守派大忌

保守势力占据主流的伊朗政坛中,马沙伊的一些言行使他成为强硬派眼中的另类。去年,马沙伊在一次讲话中说,伊朗是所有人的朋友,甚至与以色列人也能成为朋友。

这番话触犯保守派大忌。一些人要求马沙伊辞职。这场纷争一直闹到最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊那里。对伊朗事务拥

伊朗媒体19日曾报道,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德新任命的第一副总统伊斯凡迪亚尔·拉希姆·马沙伊当天请辞。但最新消息称,马沙伊20日通过其网站发表声明,否认自己已经辞职。声明说,“这是个谎言”,是“敌人有意散布的谣言”。马沙伊是艾哈迈迪-内贾德的亲家。对他的任命引发伊朗强硬派激烈反应,甚至艾哈迈迪-内贾德的盟友也呼吁他撤回这一任命。



内贾德(左)与马沙伊

有最终决定权的哈梅内伊同年9月表态说,马沙伊言论不当,但这件事就算过去了。

马沙伊惹出的麻烦不止一起。2007年,马沙伊赴土耳其参加旅游会议期间观看土耳其女性跳舞。这一消息传回国内后,曾在伊朗议会引发众怒,但他被艾哈迈迪-内贾德保下。2008年11月,马沙伊在德黑兰家中举行的一次聚会上,邀请女性打手鼓唱经,再次惹怒保守派人士。

保守派要人纷纷发难

艾哈迈迪-内贾德宣布对马沙伊的任命后,连支持他的保守团体“战斗的神职人员协会”也提出异议。这一组织知名人士礼萨·阿克拉米通过半官方的法尔斯通讯社发泄不满说:“过去4年,我就没看到他(马沙伊)有过什么明智举动,也没交出任何出色的成绩单。”

19日,由最高领袖哈梅内伊委任的强硬派“笔杆子”、伊朗《世界报》主编沙里亚特-马达里发表社论,敦促总统立即撤回对马沙伊的任命。

伊朗国营英语频道新闻电视台19日报道,马沙伊当天辞去第一副总统一职。但是马沙伊20日通过其网站发表声明,否认自己已经辞职。声明说,“这是个谎言”,是“敌人有意散布的谣言”。

据新华社等

悉尼一华人家庭遭灭门

一家五口遇害,仅女儿回国探亲幸免

7月18日,悉尼市郊发生一宗惨案,死者全部来自一个华人家庭,其中包括现年46岁的男主人林敏(音译)、43岁的女主人林云莉(音译)及其39岁的妹妹以及两个年龄分别为9岁和12岁的儿子。林氏夫妇15岁的女儿由于回中国看望祖母,才幸免于难。

从血案现场来看,死者几乎全部死于头部遭钝器袭击。蹊跷的是,死者家里并无财物失窃。据悉,死者林敏2个月前曾经为一宗持枪抢劫案出庭作证,此番血案不排除与此有关。由于现场过于血腥残忍,办案刑警不得不寻求心理治疗。目前当地警方已经成立一个专案小组,全力侦破此案。

死者林敏来自中国内地,已在悉尼经营报亭6年。今年5月,林敏曾经为一起发生在报亭对面的埃平俱乐部持枪抢劫案作证。那次抢劫导致这个俱乐部损失了120万澳元。目前尚不清楚两者之间是否有关联。

吴严

全球扫描

孟买恐怖袭击案疑犯认罪

去年印度孟买恐怖袭击中唯一被活捉的恐怖嫌疑人卡萨布,20日在孟买特别法庭进行的审讯中首次承认对他的犯罪指控。一旦罪名成立,他将被处以死刑。

洪都拉斯二轮谈判未果

旨在解决洪都拉斯政治危机的谈判19日在哥斯达黎加首都圣何塞再度搁浅,谈判双方在是否允许遭驱逐总统曼努埃尔·塞拉亚回国复职一事上僵持不下。

北约一架直升机坠毁阿富汗

北约一架直升机20日上午在阿富汗南部坎大哈省坠毁,两名机组人员受伤。这是一周以来驻阿富汗外国部队损失的第四架飞机。

驻阿富汗德军射杀两名平民

德国军方19日说,驻阿富汗德军士兵在朝一辆载有6人的可疑小型卡车开火过程中,有两名阿富汗平民被射杀,另有两人伤势严重。

均据新华社电

商城路新建材家居产品商圈专题报道之新家居建材商场

杨宏宇：建设新家居，创造新生活

在郑东新区的商都路上,逐渐形成了新的建材家居产品商圈,建材产品的销售市场正从传统的郑汴路,跨过中州大道,向东部延伸……从郑汴路跨过中州大道,向东200米,就可以看到以红黄为主基调的恢宏建筑,在新的建材家居产品商圈中,这个建筑的名字正在崭露头角,越来越得到郑州百姓的认可,他就是“新家居建材商场”。晚报记者熊维维 师红涛

做对的事情,走符合百姓需求的道路

商场是为顾客服务的,而顾客的主体是广大的工薪阶层的老百姓。对商场的产品定位,新家居的管理者也在进行着有条不紊的改变。

新家居建材商场是在本土成长起来的企业,

因此更注重本土的消费习惯,且非常赞同“不仅要事情做对,而且要做对的事情”的理念。北京中宇瑞成商业管理有限公司董事、新家居建材商场总经理杨宏宇在接受采访时表示,在商场的运营上,不预设框框,没有经营的包袱,一切以顾客的需求为出发点。通过一年来上千份的顾客问卷调查,通过对商场中销售数据的分析,通过对商圈的把握与理解,新家居对原有的产品和结构进行了大力度的调整,一年来产品和展位更新率达到了57%,使商场真正成为“贴近顾客、服务顾客”的所在。为了更好地提供一站式服务,商场还成立了家装设计中心,为顾客提供产品咨询、导购及居室设计、施工、监理一条龙服务。

创造新形象,为行业发展带来新气息

从目前的几种业态看,建材超市经过8年左右的发展,依然没有走出传统的销售模式,只是提供了一个表面的形象而已。杨宏宇介绍说,商场化管理的摊位式销售模式,而目前在一、二线城市占据一定地位的业态,也是我们国家目前和未来一段时间主要发展的模式。新家居建材商场就属于这种业态。

建材家居商场不仅是销售产品、提供服务的场所,还应该是“传递健康生活理念、引领现代生活方式”的平台。在杨宏宇看来,新家居建材商场的“新”,包含着三层含义:一是产品的“新”,重点是引进符合健康环保理念的新产品,把住产品

的质量关,同时也开发新的工艺、新的风格的产品;二是理念的“新”,也就是其所倡导的“销售的不仅是产品,而且是生活方式”的理念,因此,新家居将从展位设计、产品陈设、卖场环境等方面展现这一理念,关注细节,关注生活,关注感受;三是形象的“新”,杨宏宇表示说,“因为我们是这个业态的新人,我们期望能带来新的气息,创造新的形象,为行业发展作出新的贡献”。



<p>教育 公告 招商</p> <p>郑州市高中教育教学先进单位</p> <p>郑州市高中艺术教育先进单位</p> <p>郑州市第二十中学</p> <p>06年学生入学中招平均分仅411分,在我校学习三年,参加09年高考,本科上线208人!上线率达42%!艺术类连续8年录取率100%!</p> <p>咨询电话:63591032 63593358 63591948</p> <p>乘322、722、723路公交车古荥镇政府下车前行100米</p>	<p>老银匠郑重声明</p> <p>请广大消费者注意:老银匠公司旗下只经营老银匠品牌及销售老银匠饰品,并无经营其它饰品店。郑州市场所设分店有:郑州健康路店经七路店、纬四路店、德化街店、光彩店和金博大店。在此感谢新老顾客对我们品牌的支持和信任,我们将更好的为您提供优质的服务。</p> <p>郑州老银匠饰品店</p> <p>2009年7月21日</p>	<p>营养型多味啤酒</p> <p>贵州茅台镇名酒 国和王子酒</p> <p>诚招全国省市县代理商 53度酱香型和46度浓香型 ——欢迎团购——</p> <p>电话:0371-63262912 15038324549 15538322999</p> <p>网址:www.xdghwz.cn</p>
<p>欢迎刊登专栏广告</p> <p>广告效果佳 服务便捷</p> <p>广告服务热线: ◎金成国贸63399000◎晚报大厦67655128◎文化路站63875060◎工人路站67957022◎东明路站65995587</p>		